

Pak Studies - 10th Class Pakistan Studies Chapter 4 Preparation

Q1. پریپ اور پرائمری تعلیم سے کیا مراد ہے۔

Ans 1: پریپ اور پرائمری تعلیم سے پہلے پریپ یا کچی جماعت کی تعلیم کہلاتی ہے۔ پریپ میں عموماً 3 سے 4 سال کے بچے شامل ہوتے ہیں۔

Q2. پنجابی زبان کے چار صوفی شعراء کے نام لکھیے۔

Ans 1: 1. بابا فرید گنج شکر رح 2. سلطان بابو رح 3. بابا بلھے شاہ رح 4. خواجہ فرید رح 1.

Q3. ایڈورڈ ٹائلر نے ثقافت کی کیا تعریف کی ہے۔

Ans 1: ایڈورڈ ٹائلر نے ثقافت کی تعریف ان الفاظ میں کی ہے ثقافت کا تعلق ہر قسم کے علوم و فنون عقائد و قوانین اور رسم و رواج سے ہوتا ہے یہ انسانوں کے افکار و اعمال سے بھی متعلق ہوتی ہے ثقافت ایک کل ہوتی ہے اور کسی علاقے میں رہنے والے انسانوں کے ارادی و غیر ارادی افعال کی بدولت پروان چڑھتی ہے اس طرح ان لوگوں کے عقائد رسم و رواج علوم و فنون قوانین اور معاشرتی رویے اس میں شامل ہوتے جاتے ہیں

Q4. 1998 کے مردم شماری کے مطابق پاکستان کی آبادی کتنی تھی 1998

Ans 1: 1998 کے مردم شماری کے مطابق پاکستان کی آبادی 13 کروڑ 23 لاکھ 52 ہزار تھی 1998

Q5. دیہی اور شہری آبادی کی تقسیم سے کیا مراد ہے۔

Ans 1: 5000 سے کم آبادی والے علاقے کو دیہات کہتے ہیں وہ علاقہ جس میں 5000 یا اس سے زیادہ لوگ رہتے ہوں اسے شہر کہتے ہیں دیہی اور شہری آبادی کی 5000 سے کم آبادی والے علاقے کو دیہات کہتے ہیں وہ علاقہ جس میں 5000 یا اس سے زیادہ لوگ رہتے ہوں اسے شہر کہتے ہیں دیہی اور شہری آبادی کی تقسیم وہاں پر موجود سہولیات کو پیمانہ تسلیم کرتے ہوئے کی جاتی ہے

Q6. پاکستان کے سماجی مسائل کیا ہیں۔

Ans 1: 1. ناخوانگی اور جہالت 2. غربت و افلاس 1.

Q7. پاکستانی آبادی کی شرح افزائش کتنی ہے۔

Ans 1: پاکستانی آبادی میں 2.03 فیصد سالانہ کی شرح سے اضافہ ہو رہا ہے

Q8. تعلیمی مسائل کیلئے سطح پر کیے جانے والے پانچ اقدامات بیان کریں۔

Ans 1: پریپ سے ثانوی میٹرک جماعتوں تک مفت تعلیم اور مفت درسی کتب کی فراہمی طلبہ و طالبات کو ابتدائی تعلیم کیلئے وظائف فراہم کرنا مستقبل کی ضروریات اور سائنسی بنیادوں کے پیش نظر نصاب کی تشکیل نو کرنا ٹیکنیکل و وکیشنل اور سائنسی تعلیم کے فرغ کیلئے سرکاری اور نجی شعبے سے تعاون اور ان کی بھر پور حوصلہ افزائی کرنا قومی اور صوبائی سطحوں پر تعلیمی مسائل کے

Q9. مخدوم مہمد ہاشم نے سندھی ادب کی کیا خدمت کی.

Ans 1: مخدوم مہمد ہاشم سندھی زبان کے بہت بڑے عالم دین تھے انہوں نے فارسی اور سندھی میں قریباً 150 کتابیں لکھیں جن کا موضوع اسلامی عقائد کی تصیح اور تشریح ہے ان میں سے بعض کو آج بھی دینی مدارس اور مصرکی جامعہ الازہر میں نصابی کتب کی حیثیت حاصل ہے

Q10. سرائیکی زبان کے دو شعراء کے نام تحریر کریں.

Ans 1: حضرت سچل سرمست، حضرت غلام فرید رح ہیں.
